



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиями безопасности



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Из материалов уголовного дела следует, что 18 сентября 2020 года после проведения занятий в бассейне, расположенном в одном из домов по улице Ярослава Гашека, в связи с ухудшением состояния здоровья в больницу были доставлены не менее 5 детей, которым оказана квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия с участием руководства ГСУ СК России по Санкт-Петербургу, назначаются необходимые экспертизы, изымается документация, выполняется комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

18 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1501014>